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ATA DA SESSÃO DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA MESA DIRETORA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, PARA O BIÉNIO 
2019/2020 NO DIA VINTE DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E DEZOITO (20-12- 
2018). 

No dia vinte de dezembro de dois mil e dezoito, às dez horas e quarenta e dois 

minutos, no Plenário, reuniu-se a Edilidade, sob a presidência do vereador 

Fernando Sampaio de Castro que contou com a presença dos demais Vereadores. 

O Sr. Presidente, cumprindo Dispositivo Regimental, havendo número legal, em 

nome de Deus e do Povo Marianense declarou abertos os trabalhos da Sessão 

Solene da Câmara Municipal de Mariana na qual foram oficialmente empossados 

para gestão do biênio 2019/2020. Cumprimento dispositivo regimental, atendendo 

ao requerimento de todos os senhores vereadores. O Senhor vereador Edson 

Agostinho de Castro Carneiro como presidente, a Senhora vereadora Daniely 

Cristina Souza Alves, como Vvice-presidente, o Senhor vereador Juliano 

Vasconcelos Gonçalves como primeiro secretário, o Senhor vereador Adimar José 

Cota como segundo secretário. Leitura do requerimento 92/2018 (autoria de todos 

os vereadores). Todos os vereadores concordaram com a posse da mesa diretora. 

Leitura do termo de posse da mesa diretora eleita para gestão do biênio 

2019/2020. O presidente da Casa Fernando convidou o senhor vereador Edson 

Agostinho de Castro Carneiro, eleito presidente biênio 2019-2020 para assinar o 

termo de posse, convidou a senhora vereadora Daniely Cristina Souza Alves, 

eleita vice-presidente biênio 2019-2020 para assinar o termo de posse, convidou 

o senhor vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves, eleito primeiro secretário 

biênio 20192020 para assinar o termo de posse, convidou o senhor vereador 

Adimar José Cota, eleito segundo secretário biênio 2019-2020 para assinar o 

1*” termo de posse. O presidente convidou para compor a mesa diretora desta sessão 

solene: A senhora vereadora Daniely Cristina Souza Alves — vice-presidente, o 

senhor vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves — primeiro secretário, o senhor 

vereador Edson Agostinho de Castro Carneiro. O novo presidente Edson da Casa 

agradeceu a presença de todos na presente posse. Informou que espera ter
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sucesso nessa nova etapa e cumprir com se papel de novo presidente da Casa, e 

ressalta que conta com o apoio de todos os outros vereadores. AÀ vice-presidente 

Daniely, disse que a união dos membros da nova mesa diretora, zelam pelo 

mesmo ideal. Aproveitou a oportunidade para agradecer os vereadores Deyvson e 

Marcelo pelo companheirismo e pelo trabalho feito na comissão de obras. Desejou 

a todos um feliz natal e um prospero ano novo. O vereador João Bosco deseja aos 

componentes da nova mesa diretora, sucesso para o próximo ano. Pela ordem o 

vereador Juliano cumprimentou os demais membros da mesa, e os demais 

colegas. E parabenizou o trabalho que a mesa anterior desta Casa. O vereador 

Bruno Mól, salienta a competência e a honestidade do novo presidente eleito, e 

também parabenizou a vice-presidente Daniely, pelo brilhante trabalho quem ela 

vem fazendo em favor do município. Parabenizou também o primeiro secretário 

Juliano, pelo trabalho que faz e enfatizou a ousadia que o vereador possui ao para 

realizar seu trabalho. Parabenizou também o ex-presidente da Casa pelo trabalho 

que realizou enquanto presidente. O vereador Antônio Marcos parabeniza os 

novos membros da mesa diretora. Desejando ao novo presidente sucesso e 

sabedoria para prosseguir o trabalho. O vereador Gerson cumprimentou todos 

presentes, e salienta que a mesa diretora está em boas mãos, e se coloca à 

disposição para ajudar. O vereador Ronaldo, parabenizou a mesa, e ressalta que 

acredita na seriedade e comprometimento dos novos membros da mesa diretora. 

O vereador Geraldo Sales, cumprimentou todos presentes e deseja sucesso a 

toda a mesa diretora. O vereador José Jarbas, ressalta a importância da 

presidência para o Edson. E parabeniza toda a mesa diretora, e desejou o novo 

presidente sucesso nessa nova etapa. Pela ordem o vereador Marcelo, 

parabenizou o presidente Edson, e os demais membros da mesa, salientando a 

importância da vice-presidente representando a oposição na composição da mesa. 

O vereador agradece a gestão passada e exalta os trabalhos feitos e deseja sorte 

e sucesso a nova mesa diretora. /O vereador Cristiano cumprimenta a todos, e 
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vereadores, tem muito a aprender com o presidente Edson. O vereador Adimar 

agradeceu a todos que compõem a nova mesa pelo companheirismo. O vereador 

Deyvson também parabenizou a nova mesa, cumprimenta a família do presidente, 

e ressalta a importância do apoio da família. Adiante parabeniza todos os outros 

membros da mesa diretora. O Sr. Júlio César Vasconcelos, em nome da 

secretaria de desenvolvimento econômico, reforça que a secretaria estará de 

portas abertas para atender qualquer demanda do legislativo. A vice-presidente 

Daniely agradece ao seu esposo e ex-vereador José Antunes Vieira, pelo 

companheirismo e incentivo. Com a palavra o prefeito da cidade de Ouro Preto, 

Júlio Pimenta, parabeniza os vereadores, e salienta a importância do trabalho em 

conjunto. Com a palavra o prefeito municipal da cidade de Mariana, ressalta a 

importância da família está junto com o novo presidente nesse momento, e 

salienta que não houve nenhum tipo de intervenção do poder público na 

composição da nova mesa diretora. E ressalta que ele quer o melhor para o 

Município de Mariana e conta com o apoio do novo presidente para o bem do 

município. Com a palavra o até então presidente Fernando, parabenizou a 

comissão de obras. E deseja sucesso e sabedoria aos membros da nova mesa 

diretora. Agradecendo assim os que comporão a mesa durante sua gestão. E 

deseja a todos um feliz natal. Ao final o presidente empossado Edson Agostinho 

declarou encerrada sessão solene de posse. Nada mais havendo, o presidente encerrou 

a reunião às doze horas e vinte e nove, e para constar, Iavmfu-se esta ata que, após lida e 
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